





## Dobi István beszél a február 15-i ifjúsági napon

Vasárnap Debrecenben a Független Ifjúság Keletmagyarországi Ifjúsági napot rendez Debrecenben. Az ifjúsági napon Debrecenben találkozik egymással a környező megyék parasztfiújsága. Az ifjúsági nap programján a Végvárban tartandó ifjúsági konferencia, melyen Dobi István a Kisgazdapárt országos elnöke a Független Ifjúság országos vezetője szólal fel. Délután 3 órakor a Kisgazdapárt nagytermében Asztalos István „Fekete Macska” című darabját mutatja be a Független Ifjúság szín-

játszó csoportja. Jegyek elővételben 1, 2, 3 forintért válthatók. Délután 5 órakor 48-as táncverseny országos elődöntője az Arany Erika dísztermében. Este 8 órakor a Kisgazdapárt nagytermében nagyszabású ifjúsági bál, jegyek 6 forintért kaphatók, elővételben az ifjúsági központban. Az ifjúsági napra 50 százalékos vasúti kedvezmény lesz. Debrecenbe való utazásra a résztvevőknek felteszárú jegyet kell váltainok vizs-zafelől viszont részvételi igazol-vány ellenében ingyen utaznak ha-za.

## Fiatalság, mint öngyilkossági ok

Borba kevert sevenallat megmérgezte magát, mert fiatal volt a moz-donyvezető vizsgára

Báres Imre 21 éves mozdonyve-zető tanonc, Szepesi utca 13. lakos elkeseredésében, mert fiatal kora miatt nem mehetett mozdonyve-zető vizsgára bement egyik korcs-mába, ott kikért két deci bort és

10 drb sevenallat a borba keverve megmérgezte magát. Nem sokára heves rosszullét fogta el s eszmé-letlen állapotban szállították a kli-nikára. Allapota súlyos.

## Ki akarta füstölni lakótársát

Leszedte az ablakot bérlelő lakásáról

Az utóbbi időben sorozatosan érkeznek a rendőrségre olyan fel-jelentések, melyekből a lakóberlet és társbérletek mögött dűló vizs-zályok parázslanak fel.

A tegnapi napon feljelentést tett Mile Pálné Timár utca 33. lakos lakótársa Grafel Sándor ellen, aki feljelentés szerint míg ő a tüszér-üzletbe elment bevásárolni: be-ugrta a kéménycsővet, aminek kö-vetkeztében olyan füst lett a szo-rában, hogy gyermeke majdnem

megfulladt. A rendőrség megindí-totta a feljelentés alapján a vizs-gálatot.

Ugyancsak nyomozást indított a rendőrség egy másik feljelentés ügyében, amit Hess János honvéd őrmester, Miklós utca 37 lakos adott be ugyanott lakó házigazdája Farkas Józsefné ellen, akit azzal vádol, hogy leszedte lakásáról az ablakokat s ezzel akarta kiprovokálni, hogy elhagyja a lakást.

## A Dobozi-temetőben kigyulladt egy kriptá

Kerekpártolvajbánda rendezett, a lopott holmiból raktárt tartott egy sírboltban

A Bozsikai téren posztoló Kun Pál rendőrhöz kedden hajnalban iz-galott férfi szaladt:

— Biztos úr — mondotta — tes-ték intézkedni, a Dobozy temető-ben tűz ütött ki egyik kriptában. Láng és füst tödül ki.

A rendőrség személyesen is meg-nyitotta a temetőt igazgatóról, majd telefonon értesítette a tűzöl-tőket. Bizottság szállt ki a hely-színre. A kriptába a gomolygó füst miatt csak gázálarccal lehetett lemenni és megkezdeni az oltást, ami több mint egy óráig tartott. Utána a szemle során megállapítot-ták, hogy a sírboltban valószínű-leg egy kerekpártolvajbánda ütött tanyát, mert egész halom kerekpár-nkatrézt találtak a földön. A tol-vajbánda tagjai a nyomok szerint valóságos orgiát rendeztek a krip-

tában. Uveget, poharakat találtak a földön. A bejáratnál 45 db férfi lábnyomok és jóval kisebb, valószí-nűleg női lábnyom is tisztán kive-hető volt. A tolvajok az éjszaka folyamán röszéből tüzet raktak, majd később amikor fájuk kifogyott a kriptában lévő két koporsó fáját törélték le és azzal élezítették a tüzet. Mikor eltávolították az orga-zsát hagytak hátra, ettől az egyik koporsó kigyulladt s így keletkezett a tűz, amit egy kora hajnali járőrköel ledezett fel. A rendőrség a talált nyomok alapján megindí-totta a nyomozást a kerekpártol-vajbánda kézrekerítésére, akik eléggé el nem ítélhető módon lo-pott tárgyak raktárának és orgiák színhelyének rendezték be az egyik kriptát.

## Bizonyításkiegészítést rendelt el a munkásbíróóság a kabai terménykereskedő ügyében

A debreceni munkásbíróóság ked-den tárgyalta Gara András kabai terménygyűjtőkereskedő bűnügyét, akit a közellátás érdekeit veszé-lyeztető bűncselekmény és árúrá-gítás bűntettével vádolt dr. Sámy László államügyész. A vádirat sze-rint Gara András 9 és fél vagon terménnyel nem tudott elszámolni a közellátásnak, annyi a hiánya, amivel megkárosította a közellá-tást. Ezenkívül több esetben a ha-tóságí árnál magasabb áron vágá-rolt búzát. A munkásbíróóság elnö-ke dr. Eory Kálmán táblai tanács-elnök volt. Gara az elnök kérdé-re ártatlanságát hangoztatta. Szeri-ne a MOSZK-al elszámolási viz-szonyban van, polgári per is van emiatt közöttük. A hiány ügy állt elő, hogy elvesztett több üzleti könyve egy lopás során, azonkí-vül 10 százalék veszteséget okozott a patkány és varjú, mit a kabai kö-z-ség előjárósága is megállapított. Ezenkívül a Bérés-malomba is szállított terményt a MOSZK ré-szére. A hiány, búza, tengeri, nap-raforgalomból stb. elszámolási külö-nbözeteiből állt elő. A magasabb áron való vételt tagadja.

A tanuallomások után a védő kérte a bizonyításkiegészítést, a polgári per iratainak beszerzését, a Bérés malom könyveinek megviz-s-gálását és igazolni kívánja, hogy a hiányt elszámolási differenciák okozták és nincs hiány. A munkás-bíróóság a kérelemnek helyt adott, a tárgyalást elnapolta.

A védő kérte szabadlábrahelyezé-sét, mert beteg a vádlott és leá-nyának szombaton lesz az esküvője de a bíróság a további fogvatartás mellett döntött.

— Eltemette a leomló fal egy romépület bontása közben Hajdú-szovátton id. Iván Károly hajdú-szovátli lakost. Eltvesztélyes belső sérülésekkel szállították a seb-észeti klinikára.

Vásárlási igazolványra pamut méteráru állandóan nagy választékban Kádár (Wiener) Kossuth-utca 27.

## Pártok hírei

A Független Kisgazda Párt ipa-rok tagozata február 10-án, ked-den délután 5 órakor a párt hely-liségekben fontos megbeszélést tart. A megbeszélésen szívesen lát mind-án érdeklődő önálló iparost (pártkülönbség nélkül) sz. Elnökség.

A Kisgazda Párt női tagozata pénteken délután 5 órakor a párt-szervezet köztermében taggyűlést tart. A vezetőség kéri a tagokat, hogy a gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Szabó- varró- főzötanfolyamot rendez a Kisgazda Párt női tago-zata. A tanfolyam, melynek 10 for-intos beíratási díját a női tagozat az árvízkarosítók javára fordít-ja, február 16-án kezdődik. Jelen-kezni a délelőtti hivatalos órák alatt lehet a női tagozat tit-kárságánál.

## FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A Független Ifjúság leányoso-porja szerdán délután 4 órakor tartja szokásos összejövetelét ek-or kerül sor a Keletmagyaror-szági Ifjúsági Nap rendezői meg-beszülésére.

Akkor a Független Ifjúság kelet-magyarországi ifjúsági napján rendezők akarnak lenni. Jelenkez-zenek a Független Ifjúság hiva-talos helyiségekben.

A Független Ifjúság február közepén újabb tanfolyamokat ren-dez. A szabó-varrótanfolyam fe-bruár 19-én délután 2 órakor, a főzötanfolyam február 16-án dé-lután 2 órakor kezdődik a Kise-gyesti-úti iskolában. Szerdán délután 3 órakor ifjúsági elnöki tanács.

## Jelentkezzenek, akiket a Kút-utcan agyonlőtt vesztett eb megment

Az elsőfokú közijáratási hatósá-g felhívja mindazokat akiket esetleg 1. hó 5-én a Kút utcan agyonlőtt kutya a jelentettek ki-vál megharaptak, hogy veszélyes-elemű védoóltásra a tisztifőorvosi hivatalban Simontly utca 1. szám alatt saját érdekükben annál is inkább haladéktalanul jelentkezze-nek, mert az agyonlőtt eb vesztett volt.

## Felrobbant lanklóvedék veszélyesen megsebesített egy gazdát

Eltvesztélyes állapotban szállí-tották be Haladéktalanul a deb-receci sebészeti klinikára Sari Pál szoboszlói gazdálkodót. Sari a szo-boszlói villanytelep mellett a har-cok idejéből egy otmaradt kilőtt tankot bontott szét. A tankban le-vő lövedék munka közben egy ütéstől tarobban: és a löveg szil-lánkjai súlyos sérüléseket ejtettek Sárián.

## Kevés az utcaseprő Debrecenben

Horváth István a köztisztasági hivatal vezetője beadvánnyal fo-rdult a városi tanácshoz, s kérte a köztisztasági hivatal létszámának felemelését, kiegészítő utcaseprő napzámok felvételét. A mai csökkenett létszám mellett sok fontos útvonalon csak hetenként egyszer járnak utcaseprők, szemés főútvonalra nem is jut egy sem.

## Elloptak egy százezer forintos tanyapülete

Hegedűs József Kassa út 29. sz. alatti lakos nyugalmazott rendőr-örmester feljelentést tett a rendő-rségen ismeretlen tettesek ellen, akik a pallagpusztai Monostori dűlő 92. szám alatt levő, mintegy 100 ezer forintot érő tanyapületet lebontották és anyagát ellopták. Mikor kiment a földre a tanyának csak hull helyét találta. A rendő-rség megindította a nyomozást.

## PÉTI SÓ

raktárról kapható és előjegyezhető Műszaki és Kereskedelmi Társaság Horváth és Miklós Debrecen, Hunyadi-utca 17. 19. Sürgőseim: Műtár. Telefon: 423

## H I R E K

— Várható időjárás: Mészkelt északnyugati, északi szél, felhő-átvonulások, helyenként fűtő zá-poreső, záporoszerű havazás. A hő-mérséklet kissé csökken.

— Ügyeleti gyógyszerárak: „Arany Agyal” Piac u. 50. „Sas” Hátvan u. 66.

RÁDIOMOSOR Szerda: 6.30: Falu-rádió, 6.45: Torna, 7: Hírek, 7.30: Attila építési közlemények, 7.45: R-g-gei zene, 8: Eőadás, 8.15: Déleőtti muzsika, 10: Hírek, 12: Hírek, 13.15: Hangemlék, 13.45: Róport, 15: M-lódia együttes, 14: Hírek, 14.10: Vas-Kára cselek, 15: Radóleköla, 16: Hócegy-együttes, 16.40: Eőadás, 17: Hírek, 17.10: Hadifőgy. Híradó, 17.15: Vöröskereszt közl., 17.40: E-őadás, 18: Eőadás, 18.15: Radóze-mek, 19.30: A nép barátja, 19.45: Falurádió, 20: Hírek, sport hírek, 20.20: Hírek oroszul, 20.30: Heli-szemle, 20.55: Cigányzene, 21.35: Ido-szerű kérdések, 21.50: Hangemlék, 22.25: Mai orosz zene, 23.30: Zeneki-ri muzsika, 24: Hírek — Eőad. 11: 17: Gőrái tea, 18: Hírek, 18.05: Hangos Híradó, 18.20: Radóhang világhíradó, 19: Do-ozok Külsővöl-t-segenek műsora, 19.30: Operatárs-e-tek és hangszerezők, 20.30: Szabad-egyetem, 21: Hírek, 21.15: Hírek együttes, 22.15: Művészemlék.

— Kinevezés. A Köztársasági elnök Gáborjánál Szabó Kálmán főiskolai rendes tanárt az Ország-os Magyar Képzőművészeti Fő-iskolai rendes tanárt az Országos Magyar Képzőművészeti Főiskola tanári létszámában főiskolai ren-des tanárrá kinevezte.

— Folyik a vizsgálat a 27 kubi-kus elikkasztott heftizetése ügyé-ben. A rendőrség kihallgatta Kiss Józsefet, Földmunkás Szakaszve-zető pénztárosát, aki az OTI bér-háznál dolgozó földmunkások egy-heti keresetét elköltötte. A 2700 forint hiány nem az építkezést végző budapesti MEMOSZ-nál történt, hanem az alvállalatba el-adott földmunkáknál, amint azt már meg is írtuk.

— Az ifjúsági színjátszóverseny körében a téglaakerti MKP szín-játszó társulat élénk érdeklődés mellett mutatta be Darvas József Szakadék c. darabját. El lehet mondani, hogy a kitűnően meg-valásított tonával általában jól megbirtkóztak a műkedvelő együt-tes. Ha a Szakadék drámai fe-szültségét nem is sikerült mindvé-gig érzékeltetni az együttesnek, munkája dícséretet és érdeklődést érdemel. Sajnos a bíráló bizottsá-gnak mindössze egy tagja volt je-len a bemutató előadásán. A Sza-kadék előadása részükre nagyobb érdeklődést érdemelt volna, már csak azért is, hogy megfelelően bírálhatták volna meg a darabot.

— Felakasztotta magát beteg-sége miatt. Lénárt Lajosné szül. Kenderesi Pirooska miképcési lak-os betegsége miatt elkeseredésében lakásán az ablak keresztfá-jára fejkendőjével felakasztotta magát. Mire rátaláltak: meghalt.

— Ránuhan a kivágot fa az apafájai erdőben közmunkán dol-gozó Fodor József 18 éves, Határ-utca 36. sz. alatti lakosra. A sze-mébe csapódó ágak egyik szemét úgy megütötték, hogy elvesztette látását. Megindult a vizsgálat annak tisztázására, hogy a szeren-csétlenséggel kapcsolatban ter-hel-e valakit felelősség?

— Kossuth Zsuzsanna cserkész-csapat alakul Debrecenben. Az Árpádtéri hívek a fiuk szépsikerű munkája mellett az Árpád cserkészcsapában végeznek, szeretnék a leánycserkészek mun-káját is látni. A szülők és a fenntartótestület meg is indította már a munkát arra hivatott női cser-készparancsnokokkal, mint v. ze-tővel. A lányok csapata Kossuth Lajos legkisebb húgának a tiszte-leire, aki közérdekű munkássá-gával itthon és külföldön megbe-csülte tette magát és akit Kos-suth Lajos mint vele ikerleiket nagy-on szeretett, Kossuth Zsuzsanna cserkészcsapat nevet vett fel az országos központi jóváhagyásával.

— Mécses János h. polgármes-ter Budapestre utazott. A város közellátását érintő kérdésekben folytat tárgyalásokat illetékes hely-eken.

— A debreceni Állami Testvér-képző Intézet a Nemzeti Segély-gyermekotthona javára kitűnően sikerült műsoros estélyt rendezett. A védőnök indulója után Bacskó Sári testvér szavalt, Gábor Aurél művészi zongoraszólam után dr. Korossyné Papp Lia kristálytisz-tán csengő hangján énekeszókákat adott elő. Dr. Farneth Béláné ki-nál versfordításából frenetikus sikerrel szavalt Tóthné, Erzsébet testvér. Kacagó orkánt váltott ki dr. Fekete, dr. Szabó Sándor, Del-nely Ferenc és Vermes András tréfás száma. Reggelgel tartótánc követte a műsort, majd a Gyermekotthon küldöttsége köszönetet mondott a rendezést dr. Farneth Bélának és Beretvásné Semsey Karola főnökszáonyának Dr. For-neth Béláné kezdeményezésére a klnkület minden dolgozója kollektív tagsági díjjal siet a Nemzeti Segély Gyermekotthoná-nak segítségére.

— A fősípan jelentést tett a bel-ügyminiszternek a hajdúmezei és debreceni földosztásról. A terjedelmes jelentésben részletesen is-mertette dr. Balogh István fősípan az egyes eseteket és a hiva-talos eljárás során tett intézkedé-seket.

— Csütörtöktől kezdve a ház-tömb- és utcamegbióztott titkár-ságát a rendőrség földszint 32-es szobájába helyezték át. Titkarság.

— Sakkcsapatbajnokság. VI. forduló: Magánalkalmazottak—MÁV-KASE 6 és fél—5 és fél, DMTE—H.-szoboszló 7 és fél—4 és fél, Egyetértés—Iparoskőr 6—6 — I. Debreceni Sakk-Kör 35 és fél, II. Magánalkalmazottak 35, III. Iparoskőr 27 és fél, IV. MÁV-KASE 25, V. DMTE 24 és fél, VI. H.-szoboszló 23 és fél, VII. Egyet-értés 21 p. — Hátrslévő mérkő-zések: Febr. 15: H.-szoboszló—MÁV-KASE, DMTE—Egyetértés, febr. 22-én: Sakk-Kör—Magánal-kalmazottak, Egyetértés—Hajdú-szoboszló, MÁV-KASE—DMTE.

• Pignetky István—chronometer és műórás Piac u. 69. (Megyeház-zal szemben.)

## GYÁSZROVAT

Fájdalommal tudatjuk, hogy

### Kotrás Gyuláné

szül. Krócsi Jozefin

79 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön kettő órakor lesz a 2. A. ravatalozójából róm. kat. szertartással. — Gyászolják: bánatos férje, gyermekei, unokái, veje, menyé és rokonsága. Lakás: Szoboszló Papp István u. 9. — Gáborer rendezel.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

### Mátyás Józsefné

szül. Tóth Eszter

60 éves korában rövid szenvedés után elhunyt. Temetése csütörtökön déli egy órakor lesz a díszravatalozótérben. Gyászolják: bánatos férje, testvérei, sógorai, sógorónői, unokabácsai, unokahúgai anyós-a és a rokonság. Lakás: Szoboszló Papp István u. 9. — Gáborer rendezel.

Fájdalommal jelentjük, hogy

### Takács Margit

egyletemi kezelő

47. évében elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köstemető díszravatalo-zójából. Elhunytat gyászolják: testvére Takács Lajos, unoka-testvére Fehértay László család-jával, dr. Fehértay Gyula család-jával, kiterjedt rokonság. Lakás: Piac utca 10. Bartha végzi.

### Erdei István

límármester

72 éves korában elhunyt. Temetése pénteken 3 órakor lesz a díszravatalozótérben. Ugyanazon napon a Kossuth-utcai temetőből a Kossuth-utcai temetőbe szállított szertartással hánvát mellé Gyászolják: bánatos fia, testvérei, sógorai, sógorónői, anyós-a és a rokonság, valamint kar-társai és jóbarátai. Lakás: Te-leki utca 37. Gáborer rendezel.

Szépség-toto a Görbe Éjszakán

Az Újságírók Társaság Görbe Éjszakájának legnagyobb szenzációja a jelmez- és szépség-toto. Szépség-verseny eredménye. Azok a férfiak...

Ez az Újságírók Társaság által kiadott jelmez- és szépség-verseny minden részvételét a szépség-versenyre is a jelmez-versenyre is. A Görbe Éjszaka hátkirálya...

Hivatásának áldozataként aeghali, Takács Margit, a régi egyetemi röntgenintézet betegkezelési osztályának vezetője...

Egyeszerre két gyermeket gázolt el a villamos Budapesten, a Vörösvári út és Solymári út sarkán...

Elfogták a határszéli embercsempésbanda vezérét. Biharkezesben a múlt nap egy gyanús ember fogtak el a határvadászk. Kiderült, hogy az elfogott ember...

A müncheni lapok beszámolóinak a Münchenben napok óta megismétlődő zsidóellenes tüntelésekről. Hétfőn este bezúzták a zsidó éttermek ablakait...

Lopások. Feltörték a pénzéjét az elmúlt éjszaka. Muzsa Ferencné és Kovács Sarolta...

Elfogták a debreceni rendőrség két veszedelmes betörőt. A debreceni rendőrség nyomozói elfogták Rentál István foglalkozás nélküli egyént...

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége debreceni csoportja értesít a volt hadifoglyokat, hogy gallyfűt vásárolhatnak Szövetségünkön keresztül...

A Kereskedelmi és Iparkamara mellett alakított Véleményező Bizottság február 11-én, Szerdán délután fél 5 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

Újabb vizsgálat a halálos futballisérülés ügyében

A halálos labdarúgószereplés ügyében átiratot küldött az ügyészség a rendőrségnek. Ismeretes, hogy a múlt év őszén a dohánygyári sporttelepen Zs. Nagy La. os, a „Harmónia” 22 éves csatára egy fejelésnél súlyosan megsérült és a klinikára szállítás után meghalt...

Debrecenben elkobozták a „Szerelem csábító könyv”-et

A debreceni rendőrség utasítást kapott a belügyminisztériumból, hogy a Budapestben megjelent, sorozatos füzetekben terjesztett, „Szerelem csábító könyv” utcai árusítási jogát megvonják és a könyv példányainak elkobzását rendelték el...

Szövetkezeti ügyvezetői tanfolyam veszi kezdetét a közeljövőben Debrecenben a kereskedelmi és szövetkezeti minisztérium irányítása mellett...

Az Hölgytábla ma, szerdán délelőtt fél 10 órai kezdettel tárgyalja a halálra ítélt Futó Imre nádudvari malmos és hat társa bűnügyét...

A debreceni törvényszék rögtönfőbírója pénteken újra összeül. Két pocsjai cigány, Seres József és Rác József kerülnek a statáris bíróság elé...

Nem törött bűncselekmény a Báthori-utcai halálesetnél. Péntek délután 59 éves szülőznő, Báthori-utcai lakos a múlt héten hirtelen meghalt...

Elfogták a debreceni rendőrség két veszedelmes betörőt. A debreceni rendőrség nyomozói elfogták Rentál István foglalkozás nélküli egyént...

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége debreceni csoportja értesít a volt hadifoglyokat, hogy gallyfűt vásárolhatnak Szövetségünkön keresztül...

A Kereskedelmi és Iparkamara mellett alakított Véleményező Bizottság február 11-én, Szerdán délután fél 5 órakor a Kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

Az Állami Lőtenyésztési Felügyelőség kéri a törzskönyvet készítőket, hogy a múlt év őszén a dohánygyári sporttelepen Zs. Nagy La. os, a „Harmónia” 22 éves csatára egy fejelésnél súlyosan megsérült és a klinikára szállítás után meghalt...

Folytatódik a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Irodalmi Ankétje. Holnap, csütörtökön délután 5 órakor Vörös hadsereg útja 49. sz. alatt a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság rendezésében irodalmi ankét lesz...

Anyakönyvi hírek

Születések: Balogh József gépkezelő szülője Kalmay utca 15. lény Irén; Magyar József néptanító Tölg utca 61. lény Mária; Kiss Sándor bt. órn. Kuruc utca 02. lény Sándor; dr. Gólya János egy. ny. tanár Paliag, lény Mária, Hajdú Sándor rendőri Mihály utca 56. lény Sándor; Tarján László asztalos s. Árpád-tér 4. lény László; Antal József asztalos s. János utca 9. lény József.

Eljegyzések: Csire Sándor m. Ebes 15. és Szűcs Margit Ebes 54; Filip István MÁV üzemi alvezet. Szotyori-utca 46 és Leányfalusi Zsuzsanna Hortobágyi utca 15; Tar Sándor postafelügyelő Budapest és Király Margit Ajtó utca 29. Erbet Simon szoborsegéd Arany János utca 45. Lázár Livia Arany János utca 45.

Házasság: Kemecse Miklós tm. Bellegő 420 és Kovács Erzsébet Bellelegő 420.

Halálozások: Péntek Károly ref. 61 éves Bathory utca 50; Dikász József r. kat. 56 éves Letai út 16; öz. Horváth Gaborné ref. 68 éves Kintizi utca 99, Teitelbaum Izidorné ír. 61 éves Mikló utca 76; Molnár Imre r. kat. 1 hónapos Veres utca 2; Tardos Margit ref. 47 éves Piac utca 10; Varga András ref. 85 éves Papucs-utca 20.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A vaskereskedők szakszervelete ma délután 5 órakor forgalmi adó közbeszerzési eljárás keretében...

Epközvetítői ügyvezetői tanfolyam veszi kezdetét a közeljövőben Debrecenben a kereskedelmi és szövetkezeti minisztérium irányítása mellett...

JO ALLAST AKAR? Panuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Linoleum-házban.

Ilyés Gyula, Bibó István, Simonffy Margit, Farkas Ferenc a Válasz ma című lapban a magyar irodalmi élet egyik legkiválóbb folyóirata: a Válasz, amely a múltban is a népi írók legjobbjait egyesítette...

Szervezeti hírek. Szakszervezeti nyelvtanfolyamok. A vas- és fémipari szakszervezetek nyelvtanfolyamát Hatvan utca 23. szám alatt angol, német, francia, román, 3 hónapos nyelvtanfolyam indul...

ALLÁS (2) UNIVERZÁLIS tudás fényképezéssel (negatív, pozitív, retusz, labor) március 1. belépés levez. Burg foto. Piac u. 40. 2-1519. TEHER és személy gépkocsi vezetői útmutató ker. sz. 62. 2-1550. 16 év körüli megbízható lányt bent lakóknak, mindezt felvezek. Kibécsésár. tér 52. 2-1551. UJABB csoportunk összeállítására szorgalmasan keressünk két, néket is keressünk du. 5-7. Darabos u. 36. sz. 2-1572. MEGBÍZHATÓ mindenféle felvételek 15-re dr. Braim, Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. 6-1573. KERÉKPÁRTÓ segédet keresek állandó munkára János, Mihály, Balmainyváros. 2-1553. 40 ÉVES hölgy emenne háztartásának vidékre letelepedés céljából. 2-1554. JARMU (12) HINTO alvás négy kerekkel és egy hetszűkös oldalú szék szára famunkája eladó Kossuth utca 65. 12-1569. 750 köbe BMW motorkerék pár sürgősen eladó Hajdú-sámson Fekete hantcsónál. 12-1560. Kérékpárt, gumit. Szécsényi, Kövlin-tér 2. szám. RÁDIO HANGSZER (4) OLCSO rádió semet kaphatók 150 forinttal Csicsónál Sas utca 2. 4-1561.

Folytatódik a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Irodalmi Ankétje. Holnap, csütörtökön délután 5 órakor Vörös hadsereg útja 49. sz. alatt a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság rendezésében irodalmi ankét lesz...

Anyakönyvi hírek

Születések: Balogh József gépkezelő szülője Kalmay utca 15. lény Irén; Magyar József néptanító Tölg utca 61. lény Mária; Kiss Sándor bt. órn. Kuruc utca 02. lény Sándor; dr. Gólya János egy. ny. tanár Paliag, lény Mária, Hajdú Sándor rendőri Mihály utca 56. lény Sándor; Tarján László asztalos s. Árpád-tér 4. lény László; Antal József asztalos s. János utca 9. lény József.

Eljegyzések: Csire Sándor m. Ebes 15. és Szűcs Margit Ebes 54; Filip István MÁV üzemi alvezet. Szotyori-utca 46 és Leányfalusi Zsuzsanna Hortobágyi utca 15; Tar Sándor postafelügyelő Budapest és Király Margit Ajtó utca 29. Erbet Simon szoborsegéd Arany János utca 45. Lázár Livia Arany János utca 45.

Házasság: Kemecse Miklós tm. Bellegő 420 és Kovács Erzsébet Bellelegő 420.

Halálozások: Péntek Károly ref. 61 éves Bathory utca 50; Dikász József r. kat. 56 éves Letai út 16; öz. Horváth Gaborné ref. 68 éves Kintizi utca 99, Teitelbaum Izidorné ír. 61 éves Mikló utca 76; Molnár Imre r. kat. 1 hónapos Veres utca 2; Tardos Margit ref. 47 éves Piac utca 10; Varga András ref. 85 éves Papucs-utca 20.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A vaskereskedők szakszervelete ma délután 5 órakor forgalmi adó közbeszerzési eljárás keretében...

Epközvetítői ügyvezetői tanfolyam veszi kezdetét a közeljövőben Debrecenben a kereskedelmi és szövetkezeti minisztérium irányítása mellett...

JO ALLAST AKAR? Panuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Linoleum-házban.

Ilyés Gyula, Bibó István, Simonffy Margit, Farkas Ferenc a Válasz ma című lapban a magyar irodalmi élet egyik legkiválóbb folyóirata: a Válasz, amely a múltban is a népi írók legjobbjait egyesítette...

Szervezeti hírek. Szakszervezeti nyelvtanfolyamok. A vas- és fémipari szakszervezetek nyelvtanfolyamát Hatvan utca 23. szám alatt angol, német, francia, román, 3 hónapos nyelvtanfolyam indul...

IPARTESTÜLETI HÍREK

Az Ipartestület Előljárása elhatározta, hogy a múlt év őszén a dohánygyári sporttelepen Zs. Nagy La. os, a „Harmónia” 22 éves csatára egy fejelésnél súlyosan megsérült és a klinikára szállítás után meghalt...

SPORT

Szatmári Ferenc távozik Debrecenből. Az elmúlt évben a DVSC társnője Szatmári Ferenc volt, akinek az egyetemen végzett munkáját sokan bírálták. Pölg azzal vádolták, hogy 6-7 DVSC játékost elengedte a szociális ügyekben nem igazán erősíteni a csapatot. Ertesztésünk szerint Szatmári Ferenc társnőnk hivatalból más városba helyezték át.

DMTE sportmátnéja. Iránt nagy az érdeklődés, amelyet vasárnap délelőtt 10 órakor kezdnek a Csokonai Színházban. A sportmátnéi Szabó Kálmán polgármester, mond innyi beszédet. Ökolívó és bírókó móródnak, súlyemelésben, népi táncban, Szombathy-Goskó Zs. a kis táncművész társulatának a dalgyletek száma tartják a kitűnően összehajtott mástort.

Szép kiadása már útban van, Zilahy József a lathatón, Bukaresti értesítés szerint a román szövet. Szép kiadása már postára tette. A Nagyváradon lévő Zilahy vizsgáló-jetele érdekében folytak a tárgya-akok és remény van arra, hogy a kitűnő játékos márciusban már ismét a DVSC színeiben játszik.

A kerületi labdarúgó bajnokság sorosát megjelelték. Március 7-én indul az idény a következő I. osztályú mérkőzésekkel: MÁV-KASE-Fehérgyarmat, BISE-Nyírbátor, KISE-Nagykálló, Poszta-Kerekegyháza, PMAV, Dolánygyár-KMSE, Szabad Balvány csapatok.

A hétfő esti nemzetközi ökolívó mérkőzés helyszínéül azt, hogy Debrecenben van közönsége az ökolívóknak, különösen akkor, ha komoly sporteseményt rendeznek. A kitűnő sporteseményt rendeznek. A kitűnő sporteseményt rendeznek. A kitűnő sporteseményt rendeznek.

Az egyetemi sportvezetőképző tanfolyam második levi előadása február 18-án kezdődik. A második levi előadások anyagának fontosságára való tekintettel kérik a hallgatókat, hogy előadásokon pontosan jelenjenek meg. Az első előadás alkalmával a sportvezetői érdeklődéseket szervezők megalkalmasával kapcsolatban megbeszélést tartunk. A tanfolyam vezetője.

SPORTKRONIKA - A DVSC vasárnap a Balgótájon együttesével játszik fél kétórás bajnoki mérkőzést. A JT jégkorong igazolványok értékesítése végett fényképeket nyújtanak be a lőtárhöz. Február 29-én DVSC-MÁV-KASE ökolívó mérkőzést rendeznek.

400 NÉGYSZÖGÖL szőlőnek való földben örökösítői értéket vesznek. Ertekezni vasárnap 9-10 óraig Kics Sándor Jókai utca 30. 20-1287. HAJDUDOHÁZON 3 és fél hold ezüst gyümölcsöző nagyobb lakással melék építkeztek eladó Hajdudoház. Kossuth u. 33. 20-1577. UZLET (18) UZLETHELYISEGEM fel-szerüzetnek kiadom, bevezetésért eszleg társulok Dobos pék, Komlósy u. 46. 18-1522. PENZ, TÁRN (23) JÖMENETELÜ keresemhöz óvadékokat felvezek futó pénzért 5 ezer legerre a kiadóba. 25-1559. ELVESZETT (24) ELVESZETT két malta hűtőn a Széchenyi téren. megvalósítja Széchenyi t. 6. a. a. a. 24-1555. VEYES (25) BUZAKÖTVNY jutányon kapnók. Érdeklődni lehet Pokayné Csapó u. 40. 23-1518. KISZAZDAPARTI ÚJSÁG! Szerkesztő: Tel.: PÁLFY JÓZSEF Kiadást: SZICSETH GYULA Ugyvezető: SZICSETH GYULA. Kiadja és nyomja: TISZANTULI KÖNYV-ES LAPKIADÓ RT. Muzsaki igazgató: SZICSETH KAROLY.